

منسلکہ

مالی حالات کے خود انکشاف / تعین کے لیے
ضرورت کی کمیونٹی

براہ کرم مناسب طور پر ٹک کریں۔

عام اصول کے طور پر، براہ کرم اصل دستاویزات جمع
نہ کریں، بلکہ کاپیاں جمع کریں۔اپنی درخواستیں پیش کرنے کے لیے، براہ کرم www.arbeitsagentur.de/linien-sgb2 پر جاتے ہیں اور درخواستیں www.jobcenter.digital پر مل سکتے ہیں۔پہلے ہی www.arbeitsagentur.de/linien-sgb2 پر جاتے ہیں اور درخواستیں www.jobcenter.digital پر مل سکتے ہیں۔درج ذیل ڈیٹا سماجی رازداری سے مشروط ہے (دیکھیں "انفارمیشن شیٹ" (SGB II) کی معلومات سماجی ضابطہ کی پہلی کتاب (SGB I) کے سیکشن 65 - 60 اور سوشل کوڈ کی دسویں کتاب (SGB X) کے سیکشن a, b, c کی بنیاد پر جمع کی گئی ہیں سماجی ضابطہ (SGB II) آپ اپنے ذمہ دار جاب سنٹر سے ڈیٹا کے تحفظ کی معلومات حاصل کر سکتے ہیں اور www.arbeitsagentur.de/datenernahme پر آن لائن ہیں۔

1. درخواست گزار کا ذاتی ڈیٹا

پہلا نام، نام

تاریخ پیدائش

صنف

کمیونٹی کی ضروریات کی تعداد (اگر دستیاب ہو)

اندرون اور/یا بیرون ملک درج ذیل نئے ضروریات کی کمیونٹی میں دستیاب ہیں: 20

شعبہ

ٹیم

2. اکاؤنٹس، سرمایہ کاری اور دیگر اثاثے۔

براہ کرم صفحہ 2 پر دی گئی میز کو پُر کریں۔ ٹیبل میں لوگوں کے نام اور ان کے متعلقہ اکاؤنٹ بیلنس درج کریں۔

کریڈٹ

3. مالک کے ذریعہ استعمال نہ کی گئی زمین اور/یا رہائشی جائیداد جو مالک کے ذریعہ استعمال نہ ہو (بشمول ملکیت کے حصص)

<input type="checkbox"/>	گھر کا پلاٹ	<input type="checkbox"/>	(44)	<input type="checkbox"/>	میتھوٹریٹیم یافتہ جائیداد
<input type="checkbox"/>	% میں شریک ملکیت کا حصہ	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	یورو میں گولڈریٹھ یا بیونی
رینٹل/لیز کی آمدنی کے لیے، براہ کرم EK منسلکہ پُر کریں۔ سے باہر					

4. موٹر گاڑیاں (مثلاً کاریں، موٹر سائیکلیں)

میری ضروریات کی کمیونٹی میں موٹر گاڑیوں کی تعداد

اگر متعلقہ موٹر گاڑی کی قیمت 15,000 یورو سے زیادہ ہے، تو براہ کرم لوگوں کے نام اور ہر ایک کی قیمت شامل کریں گاڑی۔

شخص کا نام	موٹر گاڑی کی قیمت
شخص کا نام	موٹر گاڑی کی قیمت
شخص کا نام	موٹر گاڑی کی قیمت

5. تحائف/عطیات/منتقلی۔

وہ رقم جو ضرورت مند کمیونٹی میں رہنے والے لوگوں نے پچھلے 10 سالوں میں اپنے اثاثوں سے دیے، عطیہ کیے یا منتقل کیے ہیں ان کا یہاں بیان کیا جانا چاہیے۔

شخص کا نام	یورو میں رقم
------------	--------------

6. بنیادی طور پر خود ملازمت کی سرگرمی

کھلتے یا کوئی اور خود روزگار کر رہے ہیں؟

شخص کا نام	سال کی تعداد ایک خود کار شخص سرگرمی مجموعی طور پر کی گئی۔
------------	---

2. اکاؤنٹس، سرمایہ کاری اور دیگر اثاثے۔

شخص کا نام:				
نقد	یورو	یورو	یورو	یورو
موجودہ کھاتہ	یورو	یورو	یورو	یورو
کریڈٹ کارڈ اکاؤنٹس، بے پال اور دیگر اکاؤنٹس	یورو	یورو	یورو	یورو
بچت کے ذخائر (جیسے سیونگ اکاؤنٹس، بچت کی کتابیں، ڈیلی منی اکاؤنٹ، پریمیوم بچت)	یورو	یورو	یورو	یورو
سیونگ بانڈز یا دیگر سیکیورٹیز (مثال کے طور پر اسٹاک، بانڈز، فنڈ کے حصص)	یورو	یورو	یورو	یورو
بچت کے معاہدوں کی تعمیر	یورو	یورو	یورو	یورو
کیپٹل لائف انشورنس، نجی پنشن انشورنس (جب تک کہ یہ... ریتائرمنٹ پروویژن کے طور پر کام کرنا)	یورو	یورو	یورو	یورو
پریمیوم ریفرنڈز کے ساتھ انشورنس (مثال کے طور پر پیشہ ورانہ معذوری انشورنس، جنازے کی بیمہ، حادثاتی بیمہ)	یورو	یورو	یورو	یورو
دیگر اثاثے (مثلاً کریٹو کرنسیز، قیمتی دھاتیں، نوادرات، پینٹنگز، زیورات)	یورو	یورو	یورو	یورو

ضروریات کی کمیونٹی کا ایک رکن پنشن انشورنس کی ذمہ داری سے مستثنیٰ ہے اور اس ضمیمہ کے سیکشن 2 میں بیان کردہ سرمایہ کاری کم از کم جزوی طور پر اس مقصد کے لیے استعمال ہوتی ہے۔

(شخص کا نام)

اس شخص کے لیے پنشن کی فراہمی:

مزید معلومات

آپ کی ضروریات کی کمیونٹی کے ہر رکن کے لیے، فیڈرل سنٹرل ٹیکس آفس (BZSt) سے رسائی کی درخواست کی جا سکتی ہے تاکہ آپ کی ضروریات کی کمیونٹی کی آمدنی اور مالی صورتحال کو واضح کیا جا سکے (ٹیکس کوڈ کا سیکشن 93 پیراگراف 8 اور BZSt). (9 آپ کے اکاؤنٹس کے اکاؤنٹ ماسٹر ڈیٹا کو منتقل کرتا ہے اور -اگر کوئی ٹھوس شبہ ہے -ممکنہ طور پر تیسرے فریق کے اکاؤنٹس کا بھی جن کے لیے آپ کو منی لاندزنگ ایکٹ کے سیکشن 1 پیراگراف 6 کے معنی میں مجاز یا فائدہ مند مالک کے طور پر بیان کیا گیا ہے۔ (بشمول اکاؤنٹ ہولڈر کا نام)، تاریخ پیدائش، IBAN اور اجازت۔ یہ ان اکاؤنٹس پر لاگو ہوتا ہے جو تین سال سے زیادہ عرصے سے بند نہیں ہوئے ہیں۔

میں تصدیق کرتا ہوں کہ معلومات درست ہیں۔

درخواست گزار کے دستخط (نابالغوں کے لیے: قانونی نمائندے کے دستخط)

پروسیسنگ نوٹس (صرف جاب سینٹر کے ذریعے مکمل کیا جائے گا)

گاہک کی موجودگی میں درج ذیل حصوں میں تبدیلیاں کی گئیں:

باتھوں کی نمائش، تاریخ:

گاہک کے دستخط

جاب سینٹر سے دیگر تبصرے: